

## उपभोक्ताओं को नए ज़माने का अनुभव देने के लिए GKB ने योरस्पेक्स लॉन्च किया

- कोविड युग में उपभोक्ता अनुभव को बढ़ाने के लिए नवीन AI/ तकनीक की शुरुआत की
- कंपनी पहले ही 1 मिलियन से अधिक उपयोगकर्ताओं को छू चुकी है, जिन्होंने इसके AI प्लेटफॉर्म का इस्तेमाल किया है

**ऑल इंडिया, 18 नवंबर 2021:** GKB आई-केयर, GKB ग्रुप द्वारा समर्थित, भारत के अग्रणी निर्माताओं में से एक, 50 से अधिक वर्षों की विरासत के साथ और देश और विदेशों में उपस्थिति के साथ, हाल ही में लॉन्च किया गया [yourspex.com](http://yourspex.com), एक वन-स्टॉप समाधान जो उपभोक्ताओं को अपने घरों में आराम से 'सही' आईवियर चुनने के लिए अनुमति देता है।

ऑप्टिकल उत्पादों को खरीदने के ऑनलाइन अनुभव को जोड़ते हुए, योरस्पेक्स ने अब एंड-यूजर के लिए अपनी तरह का पहला AI-आधारित डिजिटल खरीदारी का अनुभव पेश किया है। AI प्रोग्राम न केवल सबसे अच्छे दिखने वाले आईवियर की सिफारिश करता है बल्कि उपभोक्ता के लिए सही फिटमेंट भी सुनिश्चित करता है। टेक्नॉलजी फेशियल डाटा पॉइंट्स को पकड़ती है और फिर एक मालिकाना बताया गए इंजन का उपयोग करके सबसे उपयुक्त फ्रेम की सिफारिश करती है।

इनोवेशन पर बोलते हुए, **विवेक गुप्ता, संस्थापक, योरस्पेक्स और वर्तमान में GKB ऑप्टिक टेक्नोलॉजीज प्राइवेट लिमिटेड के CEO** ने कहा, "एक कंपनी के रूप में, यह हमारे उपभोक्ताओं के संपूर्ण खरीदारी अनुभव को बढ़ाने के लिए टेक्नॉलजी का उपयोग करने का हमारा प्रयास रहा है। AI ने उपभोक्ताओं को ऑर्डर देने और उत्पादों को वितरित करने के हमारे तरीके को बदल दिया है। हमने सोचा कि यह उचित समय है कि इस तरह के तकनीकी इनोवेशन को ऑप्टिकल उत्पादों के क्षेत्र में पेश किया जाना चाहिए।"

कंपनी पहले ही 3 महीने के अंदर 1 मिलियन से अधिक उपयोगकर्ताओं को छू चुकी है, जिन्होंने इसके AI प्लेटफॉर्म को आजमाया है। महामारी की शुरुआत के बाद, [yourspex.com](http://yourspex.com) ने **अनूठे "होम ट्राई-ऑन" और "आई चेक-अप"** शिविरों की शुरुआत की, जो उपभोक्ताओं को अपने घरों या कार्यालयों की सुरक्षा में सही आईवियर और आंखों के उपचार का चयन करने की अनुमति देते हैं। **उपयोगकर्ताओं के पास चश्मा और धूप के चश्मे सहित 100 से अधिक स्टाइल में से चुनने के विकल्प हैं।**

"महामारी ने कई व्यावसायिक मॉडल बदल दिए हैं और हम दृढ़ता से मानते हैं कि ग्राहकों को अपने घरों या कार्यस्थलों में आईवियर उत्पादों और आई केयर सुविधाओं की तलाश करने और कोशिश करने का अवसर दिया जाना चाहिए। हमने 180 से अधिक कार्यालय परीक्षण और आंखों की जांच कैम्पों का सफलतापूर्वक आयोजन किया है और आने वाले महीनों में इसी तरह के और कैम्प लगाने की प्रक्रिया में है," श्री गुप्ता जी ने कहा।

श्री गुप्ता जी ने साझा किया कि 40 देशों में लाखों आईवियर के निर्माण और बिक्री के 15 वर्षों के साथ और पूरी दुनिया में वितरण नेटवर्क बनाने के साथ, GKB आईकेयर अपने कॉम्प्यूटीटर्स में से आगे है। उन्होंने कहा, "उच्च गुणवत्ता वाले आईवियर का निर्माण GKB निर्माण इकाइयों द्वारा किया जाता है जो अंतरराष्ट्रीय स्तर के चश्मा प्रदान करते हैं। हम लागत कारक को बरकरार रखते हुए गुणवत्ता और शिल्प कौशल से समझौता किए बिना अपने पहले से बेहतर गुणवत्ता वाले आईवियर में लगातार सुधार कर रहे हैं।"

योरस्पेक्स स्टाइल, सस्टेनेबिलिटी और पॉकेट-फ्रेंडली के मिश्रण के अनूठे मॉडल पर काम करता है, इस प्रकार उपभोक्ताओं को प्रीमियर डिज़ाइन और स्टाइल चुनने की विलासिता प्रदान करता है। ब्रांड के पास आज 20,000 का ग्राहकों का आधार है जो तेजी से बढ़ रहा है।

## **योरस्पेक्स के बारे में**

योरस्पेक्स की स्थापना आईवियर बाजार में क्रांति लाने के दोहरे उद्देश्य के साथ की गई है, जिसमें शानदार डिज़ाइनों की एक विस्तृत श्रृंखला है जो आपकी जेब को भारी नहीं लगती है! कंपनी का लक्ष्य अपनी अत्याधुनिक फेशियल ट्रायॉन तकनीक और एक मालिकाना सिफारिश इंजन द्वारा आईवियर बाजार को बाधित करना है जो वास्तविक त्वरित समय में आपको सबसे अच्छा सूट करने वाला चश्मा, धूप का चश्मा और लेंस प्रदान करता है। हमारे विश्व स्तरीय डिज़ाइन न केवल ट्रेंडी हैं बल्कि बेहतरीन गुणवत्ता और नवीनतम तकनीक से बने हैं जो अंतरराष्ट्रीय मानकों को पूरा करते हैं। योरस्पेक्स को GKB ग्रुप का समर्थन प्राप्त है, जिसके पास आईवियर उद्योग में 50+ से अधिक वर्षों का अनुभव है और अत्याधुनिक मैनिफैक्चूरिंग इन्फ्रस्ट्रक्चर है।

प्रत्येक आईवियर को आपको डिलीवर करने से पहले उच्चतम स्तर की गुणवत्ता नियंत्रण प्रक्रियाओं और गुणवत्ता की जांच के तहत निर्मित, निर्मित किया जाता है। हमारी उचित प्राइस पॉलिसी का उद्देश्य यह सुनिश्चित करना है कि आपको सबसे उचित मूल्य पर सर्वोत्तम आईवियर मिले।

## **मीडिया प्रश्नों के लिए कृपया संपर्क करें:**

अंजुली पाठक :98713 33677 - [anjulipathak@gmail.com](mailto:anjulipathak@gmail.com)

जुही नागर : 85889 42150 - [pr@h2ocomm.com](mailto:pr@h2ocomm.com)